

Итоговое родительское собрание

Опубликовано: Среда, 11 июня 2025, 06:24

В рамках родительского просвещения в группе № 2 «Весёлые друзья» в нетрадиционной форме прошло родительское собрание, посвящённое подведению итогов учебного года. Родители, играя, погрузились в образовательный и воспитательный процесс. Мы уверены – это не только отчёт о проделанной работе, но и отличная возможность для сближения, обменом опытом и получению позитивных эмоций. Ведь все мы объединены общей целью – благополучие и развитие наших детей. [Видео](#)